

利未记结晶读经（一） 申言聚会开头参考
第十一篇 为着基督的身体经历基督作平安祭
<p>宣读本周各天经节。 宣读本周纲要要点。 祷读经节：</p> <p>因祂自己是我们的和平，将两下作成一个人，拆毁了中间隔断的墙，就是仇恨，在祂的肉体里，废掉了那规条中诫命的律法，好把两下在祂自己里面，创造成一个新人，成就了和平——弗二14~15。</p> <p>又要让基督的平安在你们心里作仲裁，你们在一个身体里蒙召，也是为了这平安；且要感恩——西三15。</p>
1

利未记结晶读经（一） 申言聚会结语参考
真理启示 第十一篇
<p>三一神乃是平安（和平）的神。</p> <p>由于人的堕落，人类中间有许多规条、风俗、习惯生活方式和敬拜方式；这一切已使人类分裂、离散并混乱；每个国家和种族之间都有隔离，所以人类中间没有和平，只有仇恨、不和与争战。</p> <p>没有基督这成就和平者，宇宙中就不能有和平，所以我们需要基督作我们的平安祭。</p> <p>基督乃是为着基督身体的平安祭，启示于以弗所书 基督乃是为着基督身体的平安祭，启示于歌罗西书</p>
4

创造渴慕
<p>為何人类中间没有和平，只有仇恨、不和与争战？</p> <p>由于人的堕落，人类中间有许多规条、风俗、习惯、生活方式和敬拜方式；这一切已使人类分裂、离散并混乱；每个国家和种族之间都有隔离，所以人类中间没有和平，只有仇恨、不和与争战；没有基督这成就和平者，宇宙中就不能有和平，所以我们需要基督作我们的平安祭。</p>
2

生命经历
<p>我们若让基督的平安在我们心里作仲裁，这平安会解决我们中间所有的争执，我们就会与神有纵的平安，并与圣徒有横的平安着基督的平安作仲裁，我们的难处解决了，基督身体众肢体之间的摩擦就消失了。</p>
5

属灵负担
<p>没有基督这成就和平者，宇宙中就不能有和平，所以我们需要基督作我们的平安祭；我们乃是在一个身体里，为基督的平安蒙召的；向身体独立的人从来没有真实的平安；倚靠身体带来真正的平安；为着基督身体的生活，我们需要基督的平安在我们心里，在我们与祂身体众肢体的关系上，仲裁、调整并断定一切的事。</p>
3

实行应用
<p>我们需要基督作我们的平安祭；在身体生活里并且为着身体生活，我们需要基督作我们的平安。</p> <p>在身体生活里，我们应该以和平的联索，保守那灵的一。</p> <p>我们在召会生活里需要在每一件事上，在每一方面，与每一个人都有平安；为此，我们需要平安的主随时多方赐我们平安。</p>
6